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a 1 1 0
.Hexkaje A, =1 a 1| ub=|-2].a)V 3asucuoctu ox a € R, permuru marpuuny jeauaunny A, X = b.
1 1 a a

6) OzxpenuTH CONCTBEHE MOTIPOCTOPE; KAPAKTEPUCTHIHN U MUHUMAIHE mmonuHOoM Mmarpuie Ag. Moxke mu ce marpuma Ao
nujaronammsosarn? Hahu A2024,

. Ogpenuru jenHaduHy paBHU T KOja CaApKU mpasy [ : %‘1 = y—'fz = 253 ¥ HOpMAaJIHA je Ha paBaH « : 2¢ —4y + 2+ 5 = 0.

Kouuko je pacrojarbe KOOpAMHATHOD LIOYETKA OJ PABHU 707

. Heka cy dyukmuje di,ds : R™ x R” — R nedunucane ca

di (e, y) = ok LTk~

= I lee -l
d2(337y) = dl(wvy) +1- e_dl(x’y)'

a) Hokasarn na je (R™,d;) merpuukn mpocrop u oxpeantn ckyrnoee B(0,1), S(0,1), rae je 0 = (0,0,...0).
6) Ucuuraru ga au je (R™, dy) KoMIakTan METPUYKH IIPOCTOP.

B) Ha su cy merpuke di u do eKBUBAJIEHTHE?

IIpBu kKojsiokBujym u3 Maremaruke 2 - 20.04.2024.

a 1 1 0
.Hekaje A, =1 a 1| ub=|-2].a)V 3asucuoctu ox a € R, permuru marpuuny jeaunaunny A, X = b.
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6) OzpeauT COICTBEHE MOTHPOCTOPE; KAPAKTEPUCTUYHU U MUHMMAJIHU mojuHOM Marpurie Ag. Moxke ju ce marpuna Ag
nujaronammsosarn? Hahu A2024,

. Ogpenuru jenHaduHy paBHU T KOja CaAp:KU mpaBy [ : %‘1 = "%"2 = z§3 U HOpMaJIHA je Ha paBaH « : 2¢ —4y + 2+ 5 = 0.

Konuko je pacrojarme KOOpAMHATHOD IIOYETKa OJ PABHU 77

. Heka cy dyukmuje di,ds : R™ x R™ — R nedunucame ca

d2($7y) = d1($7y> +1-— e_dl(w’y).

a) Hokasarn na je (R™, d;) merpuuakn npocrop n onpeantn ckynoee B(0,1), S(0,1), rae je 0 = (0,0,...0).
6) Ucuuraru ga au je (R™, dy) KOMIakTan METPUYKH IIPOCTOP.

B) Ha mu cy mMerpuke di u do eKBUBAJIEHTHE?

IIpBu KojsiokBujym u3 Maremaruke 2 - 20.04.2024.

a 1 1 0

.Hekaje A, =11 a 1| ub=|—-2].a)V 3asucuocru ox a € R, pewunru marpuuny jeguauuny A, X = b.

1 1 a a

6) OzpeauTy COICTBEHE MOTHPOCTOPE; KAPAKTEPUCTUYHU U MUHMMAJIHU mojuHOM Marpuiie Ag. Moxe ju ce marpuma Ag
nujaronammzosarn? Hahu A2024,

. Ogpenuru jenHaduHy paBHU T KOja CaAp:Ku mpaBy [ : ”JT*l = y—'fQ = zg?’ 1 HOpMAaJIHA je Ha paBaH « : 2¢ — 4y + 2+ 5 = 0.

Komnuko je pacrojame KOOpAMHATHOD IIOYETKa O PABHU 707

. Heka cy ¢pyukmuje di,ds : R™ x R® — R nedunucame ca

n T o
d(ry) = Y ok

= Tt lme—wl

d2(xvy) = dl(xay) +1- e—d1(w,y).

a) Hokazaru na je (R™,d;) merpuuku upocrop u oapeauru ckyuose B(0,1), S(0,1), rue je 0 = (0,0,...0).
6) Ucuuraru ga au je (R™, dy) KOMIakTan METPUYKH TIPOCTOP.

B) Ha su cy merpuke di u do eKBUBAJIEHTHE?



